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Merhum MHP Genel Başkanı Alpaslan 
Türkeş, ölüm yıldönümünde Kadirli Ülkü 
Ocakları tarafından düzenlenen program ile 
anıldı..
Ülkü Ocakları binasında düzenlenen ve Kuran'ı 
Kerim okunmasının ardından dua edilmesi ile 
devam eden program, iftar yapılmasıyla sona 
erdi..
Anma programına Belediye Başkanı Dr Ömer 
Tarhan, MHP İlçe Başkanı Severtürk Demirci, 
Ülkü Ocakları Başkanı Ahmet Alıcı, MHP 
Milletvekili A. Adayları, Belediye ve il genel 
meclis üyeleri ile partililer ve davetliler katıldı..

 Kadirli ilçesinde 
ormanlık alanda çıkan 
yangına itfaiye ekipleri 
müdahale etti. İtfaiye 
ekipleri, yangını söndürerek 
kontrol altına aldı. 
Alınan bilgilere göre;  Azaplı 
köyünde bulunan ormanlık 
alanda henüz bilinmeyen bir 
nedenle yangın çıktı. 
Yangını gören vatandaşların aldı. Yangının kontrol altına 
112 Acil Çağrı Merkezine haber alınmasının ardından bölgede 
vermesi üzerine olay yerine soğutma çalışması 
Kadirli Belediyesi İtfaiye gerçekleştirildi. 
ekipleri ve Orman İşletme Jandarma, yangınla ilgili 
Müdürlüğüne bağlı ekipler soruşturma başlattı.
yönlendirildi. İtfaiye, yangına Haber Merkezi
müdahale ederek kontrol altına 

MERHUM "BAŞBUĞ" DUALARLA ANILDI..

Kadirli Kaymakamlığı Yazı İşleri 
Müdürlüğüne yeniden Mulla Akpınar 
atandı.
 Daha önce Kadirli Kaymakamlığı Yazı 
işleri Müdürü iken Kahramanmaraş 
Valiliğine atanan Mulla Akpınar 
açıklamasında “Kadirlimizin bende özel 
bir yeri var, Kadirliyi ve Kadirli İnsanını 
çok seviyorum. Adına şiirler yazdığım 
sevdiğim Kadirli’de yeniden göreve 
başlamak bende ayrı bir heyecan 
uyandırıyor. Bu vesile ile Depremde 
Hayatını kaybeden vatandaşlarımıza 
Allah’tan rahmet, Yaralılarımıza acil 
Şifalar ve tüm yakınlarını kaybedenlere 
başsağlığı diliyor, Kadirli Halkımızın 
Mübarek Ramazan-ı şerilerini tebrik 
ediyorum” dedi
 Kadirli kaymakamlığı İlçe Yazı işleri 
Müdürlüğü görevine yeniden başlayan 
Mulla Akpınar’a görevinde başarılar 
diliyoruz. EFENDİ ERKAYIRAN

MULLA AKPINAR KAYMAKAMLIK

 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜNE

 YENİDEN ATANDI

Kadirli ve 
Sumbas  
Kaymakamlıkları 
bünyesinde çalıştırılmak 
üzere  117 kişi geçici işci 
alınacak. Başvurular 
bugün başladı. Pazartesi 
günü sonerecek. 
Başvurular e- devlet ve 
Alo 170’den yapılacak.

Noter kurasi ile 
belirlenecek kişilerin 
isimleri Yaş şartı bulunmamaktadır. Hane halkı geliri 1.5 asgarî 
ücretin üstünde olanlar noterde isimleri çıksa dahi 
çalışmayacaklar. YÜKSEL İBİCİOĞLU

Kadirli'de seyir 
halindeki minibüs 
sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu kontrolden 
çıkarak takla attı. 

Kaza Kadirli 
Adana karayolunda 
meydana geldi. 
Sürücünün direksiyon 
hakimeyetini kaybetmesi 
sonucu kontrolden 
çıkarak takla attı. Haber 
verilmesi üzerine olay 

Araçta sıkışan 2 kişi itfaiye ekiplerinin yerine ambulans ve Kadirli 
müdahalesi ile çıkarılarak 112 ekiplerine Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk 
teslim edildi.          EFENDİ ERKAYIRANedildi. 

MİNİBÜS TAKLA ATTI 2 YARALI
ORMANLIK ALANDA ÇIKAN 

YANGIN SÖNDÜRÜLDÜ

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan 5 Nisan Avukatlar 
günü dolayısıyla Avukatları ziyaret ederek günlerini kutladı.

Çicek ve çeşitli hediyeler takdim eden Tarhan, 
Savunma ve hak arama görevini ifa etmek suretiyle adaletin tecelli 
etmesinde büyük sorumluluk sahibi olan tüm Avukatlarımızın  5 
Nisan Avukatlar Günü'nü kutluyor, çalışmalarında başarılar diliyor 
sevgi ve selamlarımı sunuyorum dedi.BLD.BSN.

BAŞKAN TARHAN AVUKATLAR

 GÜNÜNÜ KUTLADI 
Kadirli’de iki 

otomobilin çarpıştığı 
kazada 1 kişi öldü 3 
kişi de yaralandı. 
Kaza Kadirli 
Osmaniye Karayolu, 
Kümbet köyü 
yakınlarında meydana 
geldi. İddiaya göre 
Özkan Tank 
yönetimindeki 80 LC 
246 plakalı otomobil 
ile sürücüsü 
öğrenilemeyen 80 FM 
303 plakalı otomobil 
kafa kafaya çarpıştı. yerine  Ambulans ve Devlet Hastanesine 
80 LC 246 plakalı aracın İtfaiye ekipleri sevk kaldırılan Özkan Tank, 
sürücüsü Özkan Tank’ın edildi. Kadirli Belediyesi doktorların tüm 
ağır yaralandığı kazada İtfaiye ekiplerinin müdahalesine rağmen 
diğer araçta bulunan 3 müdahalesi ile hayatını kaybetti. 
kişi yaralandı. araçlardan çıkarılan Kazayla ilgili jandarma 

Kazayı yaralılar ambulanslarla soruşturma başlattı. 
görenlerin haber hastaneye kaldırıldı. Efendi ERKAYIRAN 
vermesi üzerine olay Ağır yaralı olarak Kadirli 

KADİRLİ’DE TRAFİK KAZASI 1 ÖLÜ 3 YARALI

İŞKUR TYP’DEN 

KAYMAKAMLIKLARA  

İŞCİ ALINACAK  
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Osmaniye Jandarma Komutanlığı Gazilerimiz ile ne 
tarafından Şehitlerimizin Aileleri ve Gazilerimiz kadar gururlansak 
Onuruna iftar programı düzenlendi. İl Jandarma az. Sizlere 
Komutanlığında düzenlenen iftar programına Vali minnettarız. Bu 
Dr. Erdinç Yılmaz, Garnizon Komutanı Topçu Albay cennet vatanın 
Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı Kadir Kara, korunmasında 
Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, gösterdiği üstün 
Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. kahramanlık ve 
Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcıları Adem Yılmaz canını seve seve 
ve Hakan Yavuz Erdoğan, İl Jandarma Komutanı veren 
Jandarma Albay Can Altundarak, İl Emniyet şehitlerimizin 
Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, İl Genel Meclisi olması Vatanımızı 
Başkanı Mehmet Ali Gizlice, kamu kurum ve daha kutsal, daha 
kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları kıymetli yapıyor. 
temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, Şehitlerimizin Şehitlerimiz rahat 
aileleri ile Gazilerimiz ve aileleri katıldı. uyusun, bizler bu 
    İftar öncesinde Vali Dr. Erdinç Yılmaz, vatana sonuna 
Şehitlerimizin ailelerinin ve Gazilerimiz ile kadar sahip 
ailelerinin bulunduğu masaları tek tek dolaşarak, çıkacağız. Bu 
hatırlarını sordu ve bir süre sohbet etti. cennet Vatanı, 
    İftar programı Kur'an-ı Kerim okunması ile ebedi Vatan kabul 
başladı. Okunan ezanla birlikte oruçlar açıldı. İftar ettik ve Vatan Ramazanda hüzünler yaşıyoruz. Allah bir daha 
yemeğinin ardından İl Müftüsü Ali Çakmak yemek olarak da devam ettireceğiz. Allah hepinizden yaşatmasın. Başta Osmaniyeli hemşehrilerimiz 
duası yaptı. razı olsun. Sizlerin her zaman yanınızdayız, olmak üzere hayatını kaybedenlere Allah'tan 
    Programda konuşan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, sizlerle olmaktan her zaman gururluyuz. İyi ki rahmet diliyorum, mekanları cennet olsun. Nice 
"Bütün Şehitlerimizi minnetle, şükranla anıyorum. varsınız, Allah sizlere sağlık, sıhhat versin. Şanlı Ramazanlarda inşallah buluşmak dileğiyle 
Gazilerimizden ebedi hayata irtihal etmişlerin Gazilerimizle de ne kadar gururlansak az. İyi ki hepinize hayırlı Ramazanlar diliyor, saygı ve 
mekanı cennet olsun, dualarımızı gönderiyoruz. varlar, Allah onlardan razı olsun. 6 Şubatta sevgiyle selamlıyorum."dedi.VALİLİK BASIN
Siz kıymetli Şehit yakınlarımız ve kahraman yaşadığımız büyük felaketten dolayı bu 

OSMANİYEDE ŞEHİT VE GAZİ AİLERİNE İFTAR YEMEGİ
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Ankara’nın Altındağ ilçesi arama kurtarma ve sonrasında sosyal medya paylaşımında; 
Belediye Başkanı Doç. Dr. Asım çadır, gıda desteğinde bulunmaya “Altındağ Belediyesi olarak kendi 
Balcı, kendi üretimleri olan devam ediyor. Osmaniye merkez atölyelerimizde ürettiğimiz 
konteynerlerin Osmaniye’ye doğru Dereobası köyü ve Fakıuşağı konteyner evler Osmaniye için 
yola çıktığını söyledi. Merkez üssü Mahallesi arasındaki alana yapılan yola çıktı” ifadelerini kullanarak 
Kahramanmaraş’ın Elbistan ve konteyner kente kendi ürettikleri zorlukların beraber aşılacağını 
Pazarcık ilçeleri olan ve Osmaniye konteynerlerle destek olan söyledi. Osmaniye Valisi Dr. Erdinç 
dahil 11 ilde yıkıcı etkilere neden Altındağ Belediyesi, yeni Yılmaz, “Sayın Başkanım 
olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki konteynerlerin yola çıktığını desteklerinizi hiç unutmayacağız” 
depremlerin ardından Ankara’nın açıkladı. diyerek Altındağ Belediye 
Altındağ ilçesi belediyesi, Belediye Başkanı Doç. Dr. Başkanına teşekkürlerini 
depremin ilk gününden itibaren Asım Balcı tarafından yapılan iletti.Altındağ Belediyesi

ALTINDAĞ  BELEDİYESİ KONTEYNERLER OSMANİYE’YE GÖNDERDİ

Osmaniye Belediyesi ile Hak-İş Konfederasyonu’na 
bağlı Hizmet-İş Sendikası arasında yeni dönem için toplu iş 
sözleşmesi imzalandı. Osmaniye Belediyesi’nde çalışan 80 
işçiyi kapsayan 3 yıllık sözleşmeye göre işçilerin maaşına 
yüzde 100 oranında zam yapıldı. Yapılan zam belediye 
personeli tarafından sevinçle karşılandı.

Belediye Nikâh Salonunda, yeni sözleşme dönemi için 
düzenlenen programa, Başkan Kadir Kara, Hizmet-İş 
Sendikası Osmaniye Şube Başkanı Kadir Çenet ve belediye 
işçileri katıldı.

Başkan Kadir Kara konuşmasında, en düşük ve en 
yüksek maaş alan dâhil herkesin maaşına net olarak yüzde 
100 zam verdiğini açıkladı Başkan Kadir Kara, “Ben çalışan 
arkadaşlarımı seviyorum. Sevdiğim için de onların hak ve 
hukuklarını korumayı her zaman için kendime şiar edinmiş 
birisiyim. Gücüm yettiği kadarıyla sonuna kadar yanınızdayım. 
Her zaman sizinle birlikteyim. Beraber çalışıyoruz, beraber bu 
şehri ayağa kaldırmaya çalışıyoruz. Birlikte mücadele 
veriyoruz. Alacağınız paralar helali hoş olsun. Maaşlarınız 
hayırlı ve uğurlu olsun. Çalışmalarınızda başarılar diliyorum, 
Allah’a emanet olun” Dedi. Başkan Kara’nın zam müjdesi, 
salondaki işçiler tarafından alkışlar eşliğinde büyük bir 
coşkuyla karşılandı. Sendika Başkanı Çenet ise maaşlara 
yapılan zammın tüm personele hayırlı ve uğurlu olmasını 
diledi.

KADİRLİ'DE 6 YIL  

HAPİS CEZASI BULUNAN 

FİRARİ TUTUKLANDI

OSMANİYE BELEDİYESİ’NDEN 

İŞÇİ MAAŞLARINA YÜZDE

 100 ZAM MÜJDESİ

Kadirli'de hakkında verilmiş 6 yıl 3 ay hapis cezası 
bulunan firari hükümlü yakaladı.Alınan bilgiye göre, İl 
Jandarma Komutanlığına bağlı JASAT ve Kadirli İlçe 
Jandarma Komutanlığı ekipleri haklarında hapis cezası 
bulunan firari şahıslara yönelik çalışma yaptı. Ekiplerin 
çalışmasında hakkında 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan firari hükümlü L.D., yapılan fiziki takip sonucu 
yakalandı.L.D, Jandarmada tamamlanan işlemlerinin 
ardından çıkarıldığı adli makamlarca tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. -
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      Vali Dr. Erdinç Yılmaz, depremzede Melek ulaşamayacak. Bu hususla ilgili 
Uçar'ı ziyaret etti.  Ziyarette Vali Yardımcısı Hakan yasal yollara başvuracağız. 
Yavuz Erdoğan, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü İnsanı üzen bir art niyetlilik 
Hamit Coşkun ile Afet ve Acil Durum Müdürü var, Devleti zaaf içinde 
Serhat Bulut da yer aldı. Vali Yılmaz, depremzede gösterme var. Biz teyzemizin 
vatandaşımız Melek Uçar ile bir süre sohbet yanındayız."diye konuştu.
ederek, vatandaşımızın herhangi sıkıntısı ya da         Ziyaret sırasında 
talebi olup olmadığını sordu. depremzede vatandaşımız 
        Vali Dr. Erdinç Yılmaz ziyareti sırasında Melek Uçar, söylediklerine 
yaptığı açıklamada,"Teyzemizle ilgili bir haber çıktı pişman olduğunu belirterek, 
biliyorsunuz. "Devlet yok, Devlet gelmedi, Devlet kendisine ne söylemesi 
nerede" şeklinde bir haber. Ama Devletimiz, ilk gerektiğini söylediklerini ve 
andan itibaren var. Yardım da yapılıyor. onları söylediğini ifade ederek 
Muhtarımız zaten gereken ilgiyi göstermiş. "Bilmeden konuştum,ne 
Depremin ikinci günü ben bütün muhtarlarımızla dediğimi bilmedim"dedi. Vali 
toplantı yaptım; "bizim ulaşamadığımız Yılmaz'a kendisini ziyaret ettiği 
hemşehrilerimiz, vatandaşlarımız olabilir mutlaka için teşekkür eden 
siz ulaşın" talimatını verdim."diye konuştu. depremzede vatandaşımız 
        Yapılan haberin art niyetli bir haber olduğunu Melek Uçar, "Devletimizden, 
söyleyen Vali Yılmaz, "Burada teyzemize milletimizden Allah razı 
ulaşılamama, teyzemizle ilgilenmeme gibi bir olsun."dedi.
durum yok. Devletimiz burada. Hamdolsun bu         Dumlupınar Mahallesi 
Devlet büyük. Bunun da altından kalkıyor Allah'ın Muhtarı Ahmet Çevik, 
izniyle. Osmaniye olarak biz hamdolsun hiçbir vatandaşlarımıza ilk günden 

ederek, yardım gelmediği bilgisinin doğru 
konuda çaresiz kalmadık. Haberimiz olduğu anda itibaren gerekli yardımların yapıldığını ifade 

olmadığını kaydettiler. Vali Yılmaz'a teşekkür eden 
ulaştık. Ama haberimiz olmadan, eksiğimiz olabilir. ederek, haberden çok rahatsız olduğunu söyledi.

vatandaşlarımız," Allah Devletimizden razı 
11 ilde çok etkili olan asrın felaketini yaşadık.         Vali Dr. Erdinç Yılmaz, daha sonra 

olsun."diye konuştular. VALİLİK BASIN YAYINBurada eksiklikler aramak, hata aramak art depremzede vatandaşlarımızla da görüştü. 
niyetlilik. Gerçekten üzücü. Burada Türkiye, Vatandaşlar, bulundukları yere yardım geldiğini ve 
milletiyle tek yürek oldu. Bunlar amaçlarına herkesin bu yardımlardan faydalandığını ifade 

VALİ  YILMAZ, DEPREMZEDE MELEK UÇAR'I ZİYARET ETTİ

OSMANİYE’de 
jandarma ekiplerince 
arazide yaralı halde 
bulunan karaca, tedavi 
altına alındı. Hasanbeyli 
İlçesi Türkmenpınarı 
mesire alanında 
devriye görevinde 
bulunan jandarma 
ekipleri, arazide yaralı 
halde karaca buldu. 
Çevre, Doğa ve 
Hayvanları Koruma ve 
Hasanbeyli İlçe 
Jandarma Komutanlığı 
Timi, yaralı karacayı, 
tedavisi için Doğa 
Koruma ve Milli Parklar 
Şubesi İl Müdürlüğüne 
teslim etti. Burada, 
Yaban Hayvanı Acil İlk Müdahale Merkezinde veteriner hekim tarafından 
muayene edilen tedavisinin sürdüğü, iyileşmesinin ardından yeniden doğal 
yaşam ortamına salınacağı belirtildi.İbrahim EMÜL/OSMANİYE, (DHA) –

JANDARMANIN YARALI HALDE 

BULDUĞU KARACA, TEDAVİ ALTINA ALINDI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, depremde vefat felaketi çocuklarımız, gençlerimiz bir 
eden öğretmenlerimizin yakınları ve daha yaşamasınlar diye tekrar tekrar 
depremde yakınlarını kaybetmiş öğretmek. Hepinize hoş geldiniz 
öğretmenlerimizle iftarda bir araya diyorum. Şeref verdiniz, onur verdiniz. 
geldi. Samet Aybaba Spor Lisesinde Hayırlı iftarlar."dedi.
düzenlenen iftar programına İl Milli     Vali Dr. Erdinç Yılmaz ise yaptığı 
Eğitim Müdürü Aydın Albak, İl Milli konuşmada, "Bu acı, zor bir acı. Sizlerin 
Eğitim Müdür Yardımcıları ve Şube bu acısını yürekten paylaşıyorum. Asla 
Müdürleri de katıldı. onları unutmayacağız ve biz onların 
    İftar öncesinde konuşan İl Milli Eğitim cennete gittiğine inanıyoruz. Allah 
Müdürü Aydın Albak, "Biz büyük bir mekanlarını cennet etsin. Allah bir daha 
aileyiz. 6 Şubat'ta yaşadığımız büyük bize böyle acılar yaşatmasın, dileğimiz o. 
felaket neticesinde ailemizin bir parçası Hayırlı iftarlar diliyorum."dedi. Vali 
olan 36 çalışma arkadaşımızı Yüce Yılmaz, programı düzenleyen İl Milli 
Rabbimize emanet ettik. Biz onların Eğitim Müdürlüğüne teşekkür etti.
şehitliğine iman ediyoruz. Bizim yegane     Okunan ezanla birlikte oruçlar açıldı. 
görevimiz, çalışma arkadaşlarımızın, İftar programında depremde vefat eden 
kardeşlerimizin isimlerini sonsuza vatandaşlarımız için dua okundu.
kadar yaşatmak, birbirimizin yarasını 
sarmak, birbirimize merhem olmak.  Bu 

VALİLİK BASIN YAYIN

LÖSEV - Lösemili Çocuklar 
Sağlık ve Eğitim Vakfı olarak 
lösemi - kanser tanılı çocuk ve 
yetişkin hastalarımız ile 
ailelerine ayni ve sosyal 
desteklerimizin yanında, nakdi 
yardımlar da ileterek destek 
olmaya devam ediyoruz. 
25 yıldır kesintisiz yapılan 
yardımlarımızla 72 bin 847'yi 
aşkın kayıtlı hastamıza 
ulaşırken inanıyoruz ki ne 
kanser ne de yoksulluk ve 
yoksunluk kimsenin kaderi 
olmayacaktır. 
Bu inançla çıktığımız 
yolculuğumuzda, Ocak - Şubat 
aylarında ulaştırmış 
olduğumuz yardımlar için 
hepinize minnettarız. Sizler iyi 
ki varsınız.

                     LÖSEV

MUTLU HABERLERİN KAHRAMANLARINA 

TEŞEKKÜRLER!LÖSEMİ VE KANSER 

HASTALARINA UMUT OLMAYA DEVAM EDİYORUZ...

VEFAT EDEN ÖĞRETMEN AİLELERİNE İFTAR
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Osmaniye Belediyesi tarafından düzenlenen iftar 
programında binlerce afetzede aynı sofrada oruçlarını açtı. 
Programa katılan Belediye Başkanı Kadir Kara, “Ben bugün 
sizinle kucaklaşmaya geldim. Başımıza gelen bu felaketten 
kurtulmak için hep birlikte dua etmek için geldim. Yüce 
Mevla’m bir daha bu millete böyle bir felaket yaşatmasın. 
Allah’ım hiçbir acı göstermesin. Mevla’m sizleri korusun ve 
esirgesin.” Dedi. Osmaniye Belediyesi, 6 Şubat depremlerinin 
kentte en çok hasara neden olduğu Rahime Hatun 
Mahallesinde ilk mahalle iftar programını gerçekleştirdi. İftar 
saati öncesinde alana gelen Başkan Kadir Kara, vatandaşların 
ramazan ayını tebrik etti. Başkan Kadir Kara, konuşmasında, 
“Başı rahmet, ortası mağfiret, sonu cehennem azabından 
kurtuluş olan mübarek ramazan ayına bizi eriştiren Cenab-ı 
Mevla’ya Hamd ediyoruz, şükrediyoruz. Çok kısa bir süre 
önce Osmaniye ve 11 ilimizde maalesef büyük bir asrın 
felaketi yaşandı. Bu asrın felaketi içerisinde devlet, bütün 
imkân ve kaynaklarıyla her yere yetişmeye çalıştı.” Dedi. 
Depremin ilk dakikalarından itibaren alanda olduğunu ve 
kurtarma çalışmalarına bizzat katıldığını kaydeden Başkan 
Kadir Kara, “Depremin hemen ardından dışarı çıktığım da bir 
apartmanın yanından geçerken bir kadını gördüm, yaralıydı 
ve enkaz altından zorluklarla bazı vatandaşlarımızın da 
yardımıyla çıkarttık. Saat 4.30 ile 8.30 arasında biz Yadigâr 
Fırınının olduğu bölgede insanları kurtarmaya çalışıyorduk. 
Ben bizzat enkazların içerisindeydim.” Dedi. BEN BUGÜN 
SİZLERLE KUCAKLAŞMAYA GELDİM Başkan Kadir Kara, 
afetin etkilediği diğer illerden ilk dakikalar haberlerinin 
olmadığını belirterek, “Buralarda yaşanan facianın boyutlarını 
bilmiyorduk. Ama buna rağmen Osmaniye olarak bir avantajı 
kullanmaya çalıştık, Osmaniye bütün bu bölgelerin 
merkezindeydi, gelen ilk yardımları bizler ele alarak sizlere 
ulaştırmaya çalıştık. Deprem günü ilk verdiğim talimatım 
şuydu, sabah saat 5’de çorba istiyorum, hemşerilerime çorba 
dağıtacağım diye kesin bir talimat verdim. Hemen ardından 
iki tane Aşevi TIR’ı aracından yaptırdık, seyyar çamaşırhane 
yaptırdık. Bunların yanı sıra sizlerin kullanabileceği, wc, duş 
kabinleri gibi yerler yaptırdık. Afetten en çok etkilenen 
Rahime Hatun Mahallesi, Esenevler Mahallesi. Tüm 
hemşerilerimize eşit bir şekilde yardımları ulaştırmaya 
çalıştık. Belediyenin görevinin sadece yol yapmak olmadığını 
ifade eden Kadir Kara, “Belediye işte bu zor günlerle birlikte 
aynı zamanda siz değerli hemşerileri ile bir araya gelerek 
kucaklaşmak zorunda. Ben bugün sizinle kucaklaşmaya 
geldim. Başımıza gelen bu felaketten kurtulmak için hep 
birlikte dua etmek için geldim. Yüce Mevla’m bir daha bu 
millete böyle bir felaket yaşatmasın. Allah’ım hiçbir acı 
göstermesin. Mevla’m sizleri korusun ve esirgesin. ” Diye 
konuştu. Mahalle Muhtarı İsa Kama ise düzenlenen iftar 
programında mahalle sakinlerini bir araya getiren Başkan 
Kadir Kara’ya teşekkür ederek, “rahime Hatun Mahalle 
sakinleri sanmayın ki yıkıldık. Tekrar ayağa, Kadir 
Başkanımızda elimizden tutarak kalkacağız. Mahallemiz 
inşallah başkanımızın da desteğiyle daha da güzel olacak.” 
Dedi. AFETZEDELER, İFTAR SONRASI SİNEMA TIR’INDA FİLM 
İZLEDİ Konuşmanın ardından, okunan Kur’an-ı Kerim 
sonrasında dua yapıldı. Ezanın okunmasıyla birlikte, alanda 
kurulan sofrada yaklaşık 1500 afetzede, Belediye Başkanı 
Kadir Kara, başkan yarımcıları ve belediye meclis üyeleri ile 
birlikte oruçlarını açtı. Vatandaşlar, Belediye Başkanı Kadir 
Kara’ya, afetin ardından mahalleliyi iftar sofrasında 
buluşturduğu için teşekkür ettiler. İftar programının ardından 
ise çocuklar ve aileleri, Sahne TIR’ındaki dev ekrandan, 
Yeşilçam'ın en çok sevilen filmlerinden olan 'Tosun Paşa' 
filmini izlemenin keyfini yaşadılar.

Osmaniye’nin Kurtuluşu ile ilgili 
verilen sempozyumun bildirileri, 
e-yayın olarak yayınlandı. 
Atatürk Araştırma Merkezi 
Başkanlığı (ATAM), Osmaniye 
Belediye Başkanlığı, Osmaniye İl 
Özel İdaresi ve üniversitemiz iş 
birliğinde 5-7 Ocak 2022 
tarihlerinde Osmaniye’de 
üniversitemiz ev sahipliğinde 
düzenlenen “Osmaniye ve 
Çevresinin İşgalden Kurtuluşunun 
100. Yılı” sempozyumunun 
bildirileri Atatürk Araştırma 
Merkezi Başkanlığı tarafından e-
yayın olarak yayımlandı. 
Alanında uzman bilim insanlarının katılımıyla gerçekleşen sempozyumda sunulan tebliğlerde 
Osmaniye ve çevresinde Millî Mücadelenin başlangıcı, yürütülme ve sona erme safhaları, 
idari, askerî, siyasi, sosyal ve ekonomik temelleri, Millî Mücadele’de Osmaniye’nin rolü ve 
Anadolu genelinde yürütülen bağımsızlık savaşına etkileri, Heyet-i Temsiliye ile irtibatı vb. 
konuların ele alındığı bildirilerin yer aldığı ve yayımlandığı çalışmanın alana katkı sağlaması 
ve yeni araştırmalara ışık tutması bekleniyor. 
Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, “5-7 Ocak 2022 tarihlerinde üniversitemizde gerçekleşen 
“Osmaniye ve Çevresinin İşgalden Kurtuluşunun 100. Yılı Sempozyumu” ile Cebel-i Bereket 
(Osmaniye) Millî Mücadelesinin 100. Yılı etkinlikleri kapsamında Osmaniye’de verilen varoluş 
mücadelesi, bu mücadelenin bilinmeyen yönleri, yapılan akademik araştırmalar ile ortaya 
konulmaya çalışılarak Osmaniye Millî Mücadelesine ışık tutması amaçlanmıştır. Osmaniye ve 
Çevresinin İşgalden Kurtuluşunun 100. Yılı Sempozyumunun hazırlanmasından, bildirilerin 
sunulmasına ile e-yayın olarak yayımlanmasına kadar emeği geçen herkese teşekkür 
ediyorum.” dedi.OkÜ

KURTULUŞ SEMPOZYUMU 

E-YAYIN OLARAK YAYIMLANDI

 Düziçi nde yer alan Hacılar Camisinin yıkımına 
başlandı. 1960 yılında yapılan caminin tekrar 
yapılacağı ve aynı isminin aynı kalacağı öğrenildi.
Merkez üssü Kahramanmaraş’ın Elbistan ve 
Pazarcık ilçeleri olan ve Osmaniye dahil 11 ilde 
etkili olan depremlerde Düziçinde bulunan 
Merkez Hacılar Camisi de ağır derecede hasar 
almış ve hakkında yıkım kararı verilmişti. 1960 
yılında yapılan ve Düziçinin  simgelerinden olan 
caminin yıkımına ekipler tarafından başlandı. 
Caminin içerisindeki malzemeler ise geçici olarak 
ibadete açılan Mehmet Akif Ersoy Camisi'ne 
taşındı. 

Yıkım çalışmalarının devam ettiği Merkez 
Hacılar Camisi'nin yerine ilerleyen zamanlarda 
yeniden yapılacağı ve isminin aynı kalacağı 
belirtildi.
Haber Merkezi

DÜZİÇİNİN SİMGESİ 

 YIKIMINA BAŞLANDI

HACILAR

 CAMİSİ 

OSMANİYE’DE AFETZEDELER 

MAHALLE İFTARINDA BULUŞTU

OSMANİYE İl Jandarma 
Komutanlığı’na bağlı ekipler, 
otizme dikkat çekmek için özel 
eğitim gören öğrencileri ziyaret 
ederek çeşitli hediyeler verdi. 

Aile İçi Şiddet ile 
Mücadele ve Çocuk Kısım 
Amirliği tarafından, “Otizm 
Farkındalık Günü” kapsamında, 
otizm konusunda farkındalık 
yaratmak amacıyla bir dizi 
ziyaret gerçekleştirildi. Bu 
kapsamda, Osmaniye Özel Eğitim 
Meslek Okulunda eğitim gören 
Otizmli Çocuklara ziyaret 
edilerek Jandarma tanıtımı yapıldı. Ekipler, çocuklara boyama kitapları ve çeşitli 

ikramlıklar ile hediyeler verildi.OSMANİYE, (DHA) – 

JANDARMADAN ÖZEL 

ÇOCUKLARA ZİYARET
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Depremin vurduğu Osmaniye’de bir taraftan enkaz kaldırma 
işlemleri sürerken, bir taraftan da hasar tespit çalışmalarının 
tamamlanmasıyla az hasarlı yapılarda tadilat çalışmalarına başlandı. 

Asrın felaketi olarak adlandırılan Kahramanmaraş merkezli 2 
büyük depremden etkilenen Osmaniye’de acil öncelikliler arasında yer 
alan ağır hasarlı binaların yıkımına devam ediliyor. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl Müdürlüğü ekiplerince bugüne kadar yapılan 
incelemeler sonucu binaların 86 bin 588’i hasarsız, 8 bin 834’ü ağır 
hasarlı, 30 bin 895’i az hasarlı ve bin 392’si orta hasarlı olarak belirlendi. 
Yıkılan binaların enkaz kaldırma işlemleri merkez ilçede yüzde 99, Bahçe, 
Kadirli, Hasanbeyli, Düziçi, Sumbas ve Toprakkale ilçesinde ise yüzde 100 
oranında tamamlandı. 

Bir yandan depremde acil yıkım kararı bulunan binalar yıkılıp 
enkazları kaldırılırken, diğer tarafta depremde zarar gören ve yapılan 
incelemelerin ardından az hasarlı olduğu belirlenen binalarda ise tadilat 
çalışmalarına başlandı. 
İnşaat ustaları, depremin binalarda oluşturduğu izleri ortadan kaldırıp, bir 
an önce oturulabilir hale gelmesi için hummalı çalışmalarını 
sürdürdüklerini kaydetti. 

Depremde zarar gören binalarda oturan insanların bir an önce 
sıcak yuvasına geçmesi için çalıştıklarını dile getiren boya ustası Abdullah 
Engin, "Osmaniye’de depremzedelerin binalarını tadilat ediyoruz, bir nebze 
de olsa onlara yardımcı olmak için elimizden geleni yapıyoruz. İnşallah bu 
günleri de atlatacağız. Birbirimize şu anda sahip çıkmamız, birbirimize 
destek olmamız, elimizden geleni yapmamız lazım" dedi. 
Osmaniye’de bir nebze de olsa yaraları sarmak için çalıştıklarını belirten 
ustalardan Müslüm Engin de, "Osmaniye’de depremde hasarı olan binaları 
tamir ediyoruz. Bütün yaraları beraber sarmak, vatandaşlara yardımcı 
olmak istiyoruz" diye konuştu. 

Osmaniye İl Genel Meclisi Üyesi Abdullah Tıraş, Köylere Hizmet 
Götürme Birliği Encümeni oldu. 
Osmaniye’de Köylere Hizmet Götürme Birliği Encümeni seçimi yapıldı. 
Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü Toplantı Salonunda gerçekleşen 
seçime; Encümenliğe aday İl Genel Meclis Üyeleri ve oy kullanacak birlik 
üyeleri katıldı. 
Gizli oylama yöntemiyle yapılan seçimde; Abdullah Tıraş 19 oy Fevzi 
Kamalı 15 oy Hasan Çoban 14 oy Selahattin Torun 8 oy aldı. Encümende 
görev yapacak köy muhtarları ise Elbeyli köyü muhtarı Veysel Torun ve 
Bostanlar köyü muhtarı Hüseyin Göl oldu. Yapılan seçimin sonucunda en 
çok oyu alan Abdullah Tıraş, Köylere Hizmet Götürme Birliğinin 
encümeni oldu.
Köylere hizmet götürme birliğinin encümeni birlik başkanının 
başkanlığında, meclisin kendi üyeleri arasından gizli oyla seçeceği iki il 
genel meclisi üyesi ve iki köy muhtarı olmak üzere beş kişiden oluşur.
Köylere Hizmet Götürme Birliği

TIRAŞ, KÖYLERE HİZMET 

GÖTÜRME BİRLİĞİ ENCÜMENİ OLDU

Kadirli'de esnaflık yapan Ak Parti 
Osmaniye Milletvekili A.Adaylarından birisi 
olan Remzi Arslantaş, çalışmaları ile dikkat 
çekiyor. Aylardır kapı kapı geziyor ve 
partisinin misyonlarını anlatıyor.Halk ile 
kucaklaşıp varsa dertlerini dinliyor.Genel 
Merkez vatandaşa soracak olursa eminim ki 
Arslantaşın ismi çok kişi tarafından telaffuz 
edilir.Hiç kimseyi ayırt etmediği ise en 
önemli bir davranış olarak 
görülüyor.Siyasetçi ayırt ettiği  zaman zaten 
kaybeder diye düşünüyor Arslantaşa 
başarılar diliyoruz. MENDERES ÖZAT

OSMANİYE’DE AZ HASARLI 

BİNALARDA TADİLAT BAŞLADI
OSMANİYE 

Valisi Erdinç Yılmaz, 
yapılacak yapıların 
mutlaka depreme 
dayanıklı olacağını, 
bunun önleminin 
alınacağını belirterek, 
“Özellikle Esenevler, 
Rahime Hatun, Raufbey 
mahalleleri çok 
etkilendi. İstasyon 
Caddemiz en güzel 
yerlerimizden biriydi, 
şu anda harap halde. 

uygulayacağız.” Dedi.Biz orayı daha güzel 
yapacağız, daha güzel projeler İbrahim EMÜL/OSMANİYE, (DHA) – 

«ARSLANTAŞ" DİKKATLERİ 

ÜSTÜNE ÇEKİYOR 

Osmaniye Belediyesi, şehir genelinde 
oluşturulan barınma alanlarında 
hemen her gün çeşitli etkinlikler 
düzenliyor.
Vatandaşların ihtiyaçlarını karşılama 
noktasında gayret gösteren Osmaniye 
Belediyesi, sosyal ve kültürel 
etkinlikler de düzenleyerek depremin 
yaralarını sarmak için çaba sarf ediyor.
Osmaniyelilerin televizyon 
kanallarından tanıdığı, severek takip 
ettiği ünlü yazarları da afetzede 
vatandaşlarla buluşturuyor. Depremin 
izlerini silmek için düzenlenen 
etkinlikler kapsamında Alişan 
Kapaklıkaya ve Dilek Cesur, 
okurlarıyla söyleşi ve sohbet 
programında buluşacak.
Adnan Menderes Mahallesi Cumartesi 
Kapalı Semt Pazar yerinde 10 Nisan 
Pazartesi saat 14.00’da sevenleriyle bir 
araya gelecek Yazar Kapaklıkaya ve 
Yazar Cesur’un söyleşi programına 
tüm Osmaniyeliler davetlidir.

ALİŞAN KAPAKLIKAYA 
VE DİLEK CESUR 

OSMANİYELİDE BULUŞACAK

VALİ YILMAZ: YAPILACAK YAPILAR 

MUTLAKA DEPREME DAYANIKLI OLACAK

SUMBAS KADIN KOLLARI 

BAŞKANLIĞINA AYTİBEN GÖKÇEK OLDU
AK Parti Genel Merkezi 
tarafından Sumbas Kadın 
Kolları Başkanlığına 
Aytiben Gökçek atandı.Ak 
Parti Osmaniye Milletvekili 
Mücahit Durmuşoğlu, Genel 
Merkezimizin takdirleriyle 
Sumbas Kadın Kolları 
Başkanlığına atanan 
Aytiben Gökçek’i tebrik 
ediyor, önceki dönem 
Başkanı Cennet 
Kılınççeker’e özverili 
çalışmalarından dolayı 
teşekkür 
ediyorum.Sumbas'ımıza ve 
teşkilatımıza hayırlı olsun 

dedi.YÜKSEL İBİCİOĞLU
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ÇARÞAMBA VE CUMA GÜNLERÝ ÇIKAR Türkiye'nin turp ihtiyacının yüzde 
70'inin karşılandığı Kadirli de ortaokul 
öğrencileri, turptan elektrik üretmeyi başardı. 
Öğrencilerin projesinin yenilenebilir enerji 
kaynakları dalında yarışacağı öğrenildi."Kadirli 
turpu" olarak marka tescili bulunan turpu ile 
meşhur ilçede özel bir okulun ortaokul 
öğrencileri, öğretmenlerinin desteğiyle bu 
üründen elektrik üretmeyi başardı. Fen 
Bilimleri öğretmeni Abdullah Tabur ve ortaokul 
öğrencileri Oğuz Kağan Mortaş, Duru Kesik ve 
Elif Özil'in bu projesi Tubitak'ın yenilenebilir 
enerji kaynakları dalında yarışmaya katılacağı 
belirtildi.Öğrencilerine projelerinde destek 
veren Fen Bilimleri öğretmeni Abdullah Tabur 

çürümeye bıraktık ve metan gazı oluşturduk. "Ülkemizin turp ihtiyacının yüzde 70'i 
Kadirli'de 35 bin dönüm arazide turp ekimi Kadirli'den karşılanıyor. Bu turpların bir kısmı 
yapılmaktadır. Projemiz ise doğa dostu bir yenmemekte ve boşa gitmektedir. Atılan bu turplar 
projedir" şeklinde konuştu.Proje ortağı uygun şartlarda fermente edilirse turptaki 
öğrencilerden Duru Kesik de " Şu anda fosil bakteriler sayesinde metan gazı ve H2s ve az 
yatıklar çevre zararlı ve ulaşım maliyetli ve miktar karbon dioksit gazının çıkışı olduğunu 
tükenme tehlikesi altındadır. Fakat bizim görürüz ve bu gaz yakıt olarak ve elektrik 
Kadirli'nin geçim kaynağı olan turpu çürümeye üretiminde kullanılabilir" dedi.Ortaokul öğrencisi 
bırakıp çürüme işlemi gerçekleşince ortaya çıkan Elif Özil ise " Günümüzde güneş rüzgar gibi enerji 
metan ve karbondioksit gazından elde ettiğimiz kaynaklarının kullanımı giderek artmaktadır. Bu 
biogaz çevreye herhangi bir zararı olmayan sebeple çalışmamızda biogaz üretiminde 
yenilenebilir bir enerji kaynağıdır" dedi.Diğer bir kullanılan materyalleri ve kullanım alanlarını 
öğrenci Oğuz Kağan Mortaj ise turpları bir birine araştırdık. Yenilenebilir bir enerji kaynağı olan 
seri düşünce yöntemi ile bir birine bağladıklarını biogaz, bitki ve hayvansal atıkların çeşitli 
ve enerji üretimini gerçekleştirdiklerini bakteriler sayesinde havasız bir ortamda 
kaydetti.SELÇUK SAVRANçürütülmesiyle ortaya metan ve karbondioksit 

gazını çıkarır. Bizim projemizde de turp atıklarını 

ORTAOKUL ÖĞRENCİLERİ, 

TURPTAN ELEKTRİK ÜRETTİ

Marmaris 
Belediyesi merkeze 
uzak mahallelerde 
kurduğu iftar 
sofralarının 
dördüncüsünü dün 
Osmaniye Mahallesi’nde 
gerçekleştirdi. 

Marmaris 
Belediyesi, Ramazan 
ayının gelmesiyle 
birlikte farklı 
mahallelerde kurduğu mahalle yaşayanları yoğun 
iftar sofralarında ilgi gösterdi. Başkan 
vatandaşlarla buluşmaya Yardımcısı Burak Demirtaş, 
devam ediyor. Ev sahipliğini meclis üyeleri, birim amirleri 
Marmaris Belediye Başkanı ve mahalle muhtarı Mehmet 
Mehmet Oktay’ın yaptığı Şahin’in de katıldığı iftar 
iftar yemeklerinin yemeğinde ezanın 
dördüncüsü Osmaniye okunmasıyla onlarca 
Mahallesi’nde gerçekleşti. vatandaş orucunu dualarla 
Osmaniye Bal Evi’nde açtı. 
düzenlenen iftar yemeğine 

MARMARİS’TE İFTAR SOFRASI 

OSMANİYE’DE KURULDU

Osmaniye Belediyesi, yaşanan 
yıkıcı depremin yaralarını sarmak ve 
çocuklar üzerinde yarattığı izleri silmek 
için çalışmalarına ara vermeden devam 
ediyor.
Çocuklara yönelik etkinliklerini 
depremin ilk anından itibaren sürdüren 
Osmaniye Belediyesi, ramazan 
etkinlikleri kapsamında Kuklamanya-
Marmelat’ı Osmaniyeli afetzede 
çocuklarla buluşturacak.
Samet Aybaba İzci Kampı ve Spor 
Kompleksi’nde 8 Nisan Cumartesi saat 
16.00’da sahneye çıkacak olan bilgiyi kuklamanya sanatıyla eğlenceli bir şekilde 
aktaran Okul Öncesi Öğretmeni Vantrolog Çiğdem Çelebi’nin ‘Kuklamanya-Marmelat’ 
gösterisinde çocuklar eğlenceli anlar yaşayacak.
Osmaniye Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü koordinesinde gerçekleşecek 
olan ‘Kuklamanya-Marmelat’ gösterisine tüm çocuklar davetlidir.

KUKLAMANYA-MARMELAT ÇOCUKLAR

 İÇİN CUMARTESİ GÜNÜ OSMANİYE’DE… 

AK Parti'nin  genç ve enerjik Milletvekili aday adayı Av. Hamza Tor 

sahada ayak basmadık yer bırakmıyor, seçmenlerin gönüllerine köprü 

kuruyor.
Ziyaret ettiği yerlerde sevgi seli ile karşılanan Tor, milletimizin destek dua ve 
teveccühü ile yeni bir zafere yürüyoruz diyerek “İlkesi ‘İnsanı yaşat ki, Devlet yaşasın 
olan partimiz girdiği her seçimden zaferle çıkmıştır. Bu seçimde de milletimizin 
destekleri ve teveccühleri ile yeniden seçimleri kazanarak aynı doğrultuda milletimize 
hizmet etme yolunda devam edecektir. 6 Şubat’ta yaşanan deprem felaketinde yaraları 
sarmak için tüm imkanları seferber ederek çalışmaları yürüten Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan bölgedeki tüm illerimizi en kısa zamanda yaraları sararak ayağa 
kaldıracaktır. 14 Mayıs’ta yapılacak Cumhurbaşkanlığı ve Milletvekilliği seçimlerinde 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile yol yürümek ve bu kutlu davada yer 
almaktan onur duyuyorum"dedi.
Aday gibi karşılanan Hamza Tor, hemşehrilerinin ilgi ve alakasından memnun 
olduğunu belirtti. ZEHRA BALCILAR

HAMZA TOR " MİLLETİMİZİN DESTEK VE 

TEVECCÜHÜ İLE YENİ BİR ZAFERE YÜRÜYORUZ" 
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 Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen başladıklarını anlatarak, "Buraya 
Osmaniye'de kadınlar, hem asırlık motifleriyle gelince arkadaşlarımız korkuyu da 
bilenen tescilli Karatepe kilimini dokuyarak unuttu. Birbirlerini teselli ettiler. 
kültürlerini yaşatmak hem de afetin acısını Güzel bir iletişimleri var. 
hafifletmek için tezgah başına geçti. Çalışmalarımız devam edecek." diye 

Pazarcık ve Elbistan merkezli 6 Şubat'taki konuştu.
depremlerin ardından Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde - "Kültürümüzü yaşattığımız 
kadınlar, afetin izlerini silmeye yönelik çalışmalarını için memnunum»
sürdürüyor. Dokuma yapan depremzede 

Depremlerden sonra Kadirli Belediyesi Kilim kadınlardan Nahide Türkel, 
Evi'nde bir araya gelen kadınlar, hem depremde evinin yıkıldığını söyledi.
motivasyonlarını artırmak hem de kültürlerini Türkel, afetin etkisini hala 
yaşatmak için harekete geçti. üzerinden atamadığını belirterek, bu 

Afetzede kadınlar, kök boya kullanarak süreçte Karatepe kilimi dokumanın 
coğrafi işaret tescilli Karatepe kilimi dokuyarak, kendisine iyi geldiğini anlattı.
zamanlarını verimli geçiriyor. Dokudukları kilimlerle 

Kadirli Belediyesi Kilim Evi'nde usta öğretici kültürlerini yaşattıklarını dile "Boş durmayı sevmiyorum. İnsan, emeğini 
Makbule Kara, , bölgedeki kilim kültürünün çok getiren Türkel, "Terapi ve zaman geçirme açısından görünce hem bundan zevk alıyor hem de kafası 
eskiye dayandığını söyledi. güzel. Burada birlik ve beraberliğimiz çok iyi. Hep dağılıyor. Deprem nedeniyle üzüntü yaşadık ama 

Karatepe kilimi kültürünün kadınlar beraber işimizi güzelce yapıyoruz. Bilmeyen biraz toparladık, işimize devam ettik. Hayat devam 
tarafından yaşatıldığını ifade eden Kara, "Geçmişi arkadaşlarımıza öğretiyoruz. İlmik ilmik dokuyoruz. ediyor."
geleceğe taşıma amacı taşıyoruz. Gelen Hayatı kilime yansıtarak dokuyoruz. Her desenimiz Ünsile Cinkara, afet nedeniyle evlerinin ağır 
arkadaşlarımız bu süreçte hem ferahlıyor hem de farklı. Kültürümüzü yaşattığımız için memnunum ve hasar gördüğünü ve şu anda çadırda yaşadığını 
kendilerine maddi destek sağlıyor. Kadınlarımız bu benim için değerli." ifadelerini kullandı. belirtti.
burada boş vakitlerini değerlendiriyor." dedi. Songül Pampal ise deprem nedeniyle büyük Yıllardır kilim dokuduğunu anlatan Cinkara, 

Karatepe kiliminin özelliğine değinen Kara, üzüntü ve korku yaşadığını kaydetti. "Kilim dokumaya daldığında bütün şeyleri 
kök boya ile dokunan, çift taraflı kullanılan kilimde Kilim dokumaya yeni başladığını, vaktini unutuyorsun. Depremden sonra burası iyi geliyor. 
motiflerin farklı anlamları olduğunu belirtti. değerli bir şekilde değerlendirmenin mutluluğunu Terapi gibi geliyor." diye konuştu.

Kara, depremden bir süre sonra çalışmalara yaşadığını dile getiren Pampal, şöyle dedi: MENDERES ÖZAT

AFETZEDE KADINLAR TEZGAH BAŞINA GEÇTİ

Saimbeyli ilçesinde okuldan 4 öğretmen hayatını kaybetti. ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekipleri AK PARTİ SÖZCÜSÜ ÇELİK: 
eve gitmek için yola çıkan Saimbeyli- Feke kara yolunda tarafından çıkarılan 4 kişinin cansız MİLLETİMİZİN VE EĞİTİM 
öğretmenlerin içinde bulunduğu saat 14.00 sıralarında heyelan meydana bedenleri, otopsi için morga kaldırıldı. CAMİAMIZIN BAŞI SAĞ OLSUN
otomobilin üzerine kaya düştü. Olayda, geldi. Yamaçtan kopan kaya, bu sırada Öğretmenlerin, okuldaki derslerinin AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik 

yoldan geçen ardından, oturdukları Feke ilçesine Adana'daki kaza ile ilgili olarak 
Himmetli İlk ve gitmek için yola çıktıkları bildirildi. Twitter hesabından bir taziye mesajı 
Ortaokulu'nda görevli Milli Eğitim Bakanı Mahmut Özer, kaza paylaştı. Çelik, 'Adana Saimbeyli 
öğretmenlerin içinde ile ilgili olarak taziye mesajı ilçemizde heyelan nedeniyle 4 
bulunduğu otomobilin paylaşırken, 'Adana Saimbeyli'de görev Öğretmen kardeşimizin hayatını 
üzerine düştü. Olayda, yaptıkları okuldan Feke ilçesine kaybettiğini büyük bir üzüntü ile 
Pınar Kılıç, Dilek dönerken heyelan nedeniyle üzerine öğrendik. Yaşamını yitiren öğretmen 
Altıparmak, Ümmühan kaya devrilen otomobildeki dört kardeşlerimize Yüce Allah'tan rahmet, 
Dilbilir ve Rahime öğretmenimizin vefat haberini acıyla yakınlarına baş sağlığı diliyoruz. 
Topak yaşamını aldık. Öğretmenlerimize Allah'tan Milletimizin ve eğitim camiamızın başı 
yitirdi. İhbar üzerine rahmet; aileleri, öğrencileri ve sağ olsun.' dedi.
bölgeye jandarma, camiamıza baş sağlığı diliyorum.'  DHA ADANA
sağlık ve itfaiye ifadelerini kullandı.

SAİMBEYLİ'DE OTOMOBİLİN ÜZERİNE KAYA DÜŞTÜ:
 4 ÖĞRETMEN FECİ ŞEKİLDE CAN VERDİ


